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1 ) Feladat (13 pont).
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differencidlegyenlet y(1) = 2. valammint az y(2) = 0 kezdeti értékher tartozs meg

oldasat!
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2 ) Feladat (15 pont).
Irja fel az alabbi differencialegyenlet dltalanos megolddsat:
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3 ) Feladat (18 pont). ’ o .
Vezesse be az u = y° 4] valtozot az alabbi kezdetiérték probiémdba. majd oldja
meg a kapott egyenletet:
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4 ) Feladat (14 pont).
Az y = y(z) akarhanyszor differencialhato, dtmegy az rg = —2. yp = 4 ponton
és megolddsa az aldbbi differencidlegyenletnek:
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a) Milyen irdnyit az irdanymezd ebben a poutban? Mely pontokban lesz ugyanilyen

irdnyu az iranymez6?
b) Hatdrozza meg ennck a megoldasnak az 2g = —2 pontbeli masodik derivaljar!
¢) Van-c inflexija ennek a megolddsnak az ro = —2 pontban?

anl z10£ 0313/3

a) j(—z) = i
— 25 ;
R e
Az adet Po:d{poz taioze izobllna -
g—iﬁ:% :>g=§(y.(-x ) (6;:4)(1’2—

TM ezah W /ooa.p;)wbev‘\ A sz u»?/lﬁw

Ava rd
| Tmﬁ?ﬁﬂw% ) ) (D)
(yex)* tx)*

M . 3 i _ PR
%} (r'Z)—’ (ﬁ{,z) 'é—i @

c.) Myoel " (—L)#O =N ke L&(MMWO efben a pordtlua
Az Y=l deededy retd A eqotldi—
(Mymm Mf&ué/fwwz xo=«z /40 474’{

<

5 ) Feladat (18 pont).
Ay ['r“]a fol az o' bbi differencialegyenlet dlraldnos megoldisat
S -6y +25y =5
»géu differencialegvenletet.
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Kizarolag a 40% cléréschez vesszitk figyelembe:

8 ) Feladat (13 pont).

fria fel az aldbbi differencidlegyenlet altalinos megolddsat:
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9 ) Feladat (07 pont).

Konvergens-¢ az alabbi sor:
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6 ) Feladat (12 pont).

) [rja le @ numerikus sorokra vonatkozé hdnyadoskritérium limeszes alakjat!
b} Konvergens-e az aldbbi sor:
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7 ) Feladat (10 pont).
7 3
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a) Ir]a fol a rekurzio dltalanos megoldasat‘
b) Irja fel a rekurzio  f(0) =3, f() = — megoldasat!
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